

ప్రజా గొంతుక

తెలుగు దిజిటల్ పత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

బలేకర్లు కావాలను



దిన పత్రిక & చానల్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాలకు స్టాప్ లింకేజీలకు మలయు అన్ని గుయోజరవర్గలలో, మండలలో లింకేజీలకు కావాలను.

అప్రకృతి కలిగిన యువతి యువకులకు అవకాశం కలను.

సంప్రదించండి

9948686969

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంఘిక: 540 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ) వేజీలు : 12 శుక్రవారం 13 డిసెంబర్ 2024

Digital Edition

మంత్రివర్గ విస్తరణపై తుది నిర్ణయం వారిదే

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. ఢిల్లీ పర్యటనకు వెళ్లిన సందర్భంగా మరోసారి తెలంగాణ మంత్రివర్గ విస్తరణ అంశం తెరపైకి వచ్చింది. తాజాగా ఈ



పట్ల 50 శాతానికి పైగా ప్రజలు సంతృప్తిగా ఉన్నారు, ప్రతి ఒక్కరూ సంతోషంగా ఉంటారని తామూ అనుకోవద్దని అన్నారు. "ప్రజాస్వామ్యం అంటే ఎంతో కొంత వ్యతిరేకత సహజం. హైద్రాబాద్ ధనిక, పేద అన్న తేడా లేదు. ఎవరు చెరువులను ఆక్రమించినా వారిపై హైద్రా చర్యలు తీసుకుంటుంది" అని తెలిపారు. మంత్రి వర్గ విస్తరణపై పార్టీ అధిష్టానంచేసిన నిర్ణయం

విషయంపై ఢిల్లీలో సీఎం భట్టి విక్రమార్కు స్పందించారు. మంత్రివర్గ విస్తరణపై చర్యలు జరుగుతున్నాయని, కానీ ఆ విషయంలో తుది నిర్ణయం తమ చేతుల్లో లేదని అన్నారు. తెలంగాణలో ప్రజా పాలన

చేశారు. ఎవరికి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి, ఎవరికి ఎటువంటి పనులు అప్పగించాలన్న అన్ని అంశాలు అధిష్టానమే చూసుకుంటుందని వివరించారు.

600 వజ్రాలతో కూడిన కిరీటం విరాళంగా..



ప్రజా గొంతుక డెస్క్ మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా ఓ ముస్లిం కళాకారుడు తన భక్తిని చాటుకున్నాడు. తమిళనాడులోని తిరుచ్చిలో ఉన్న ప్రఖ్యాత శ్రీరంగం రంగనాథర్ ఆలయానికి 600 వజ్రాలతో ప్రత్యేకంగా తయారు చేయించిన కిరీటాన్ని బహుమతిగా ఇచ్చారు. అయితే, ముస్లిం అయిన జహీర్ హుస్సేన్.. భరతనాట్య కళాకారుడు. తన ప్రదర్శనల ద్వారా వచ్చిన మొత్తాన్ని కొద్దికొద్దిగా దాచి పెట్టి.. ఈ కిరీటాన్ని తయారు చేయించారు. బుధవారం నాడు ఆలయ ప్రధాన అర్చకుడు సుందర్ భట్లకు ఈ విరాళాన్ని అందించారు. ముస్లిం భరతనాట్య కళాకారుడు జహీర్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ.. తనకు ముస్లిం, హిందూ, క్రిస్టియన్ అనే తేడా లేదని చెప్పుకొచ్చారు. ఈ కిరీటాన్ని గోపాల్ దాస్ అనే కళాకారుడు తయారు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. దీన్ని రూపొందించేందుకు దాదాపు 8 సంవత్సరాల సమయం పట్టినట్లు వెల్లడించారు. 3,169 క్యారెట్ల బరువున్న ఒకే రూబీ రాయితో ఈ కిరీటాన్ని తయారు చేయించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. అయితే, ప్రపంచంలోనే ఈ రకమైన మొదటి కిరీటం ఇది అని జహీర్ హుస్సేన్ చెప్పుకొచ్చారు.

రాజ్యసభకి చిరంజీవి ఎంపిక ఖరారు?

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ మేగాస్టార్ చిరంజీవికి ఉన్న ఫ్యాన్ బేస్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పుకోవాల్సిన పని లేదు. నాలుగు దశాబ్దాల నుంచి సినిమా రంగంలో రాణిస్తూ కొన్ని లక్షల మంది అభిమానులు గుండెల్లో చిర స్థాయిగా కొలువు తీరి ఉన్నారు. అభిమానుల కోరిక మేరకు రాజకీయాల్లోకి కూడా వచ్చిన చిరు ప్రజారాజ్యం అనే పొలిటికల్ పార్టీని స్థాపించి 2009 ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడం జరిగింది. ఇప్పుడు చిరంజీవిని రాజ్య సభకి పంపించే యోచనలో మోడీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆలోచన చేస్తున్నట్లుగా వార్తలు వస్తున్నాయి. రాష్ట్రపతి కోటాలో జూలై 14 న ఖాళీ అయిన నాలుగు రాజ్య సభ స్థానాలని జనవరి 14 లోపు భర్తీ చెయ్యాలి అని ఇప్పుడు ఇందులోని ఒక స్థానానికి చిరంజీవి పేరుని కేంద్రం పరిశీలిస్తుందనే ప్రచారం జోరుగా జరుగుతుంది. జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ బిజెపీతో పాటులో ఉండటమే కాకుండా ఆ పార్టీ గెలుపుకోసం వివిధ రాష్ట్రాల్లో జరుగుతున్న ఎన్నికలకి కూడా ప్రచారం చేస్తూ ఉండటంతో పవన్ సేవలకి కృతజ్ఞతగా చిరుకి అవకాశం ఇవ్వాలనేది బిజెపీ భావన. మరి చిరు రాజ్యసభ కి సముఖత వ్యక్తం చేస్తాడో లేదో చూడాలి. చిరు ప్రస్తుతం విశ్వంభర మూవీ సినిమా షూటింగ్ లో బిజీగా ఉన్నారు. చిరు సోదరుడు నాగబాబుకూడా ఏపీ గవర్నర్ లో త్వరలోనే మినిస్టర్ గా ప్రమాణ స్వీకారం చేయబోతున్న విషయం తెలిసిందే.



లగచర్ల రైతుకు బేడీలు

- అధికారులపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సీరియస్..!

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ సంగారెడ్డి జిల్లా జైల్లో ఉన్న లగచర్ల రైతుకు బేడీలు వేయటం చర్చనీయాంశంగా మారింది. హిర్యా నాయక్ అనే రైతును చికిత్స కోసం సంగారెడ్డి ఆసుపత్రికి బేడీలతో తీసుకొచ్చారు. లగచర్ల రైతుకు బేడీలు వేసిన ఘటనపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సీరియస్ అయ్యారు. ఈ ఘటనపై అధికారుల నుంచి ఆరా తీశారు. రైతుకు బేడీలు వేసి తీసుకెళ్లాలి అనే అవసరం ఏమొచ్చిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసినట్లు సమాచారం. ఘటనపై విచారణ జరిపి పూర్తి నివేదిక సమర్పించాలని ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజా ప్రభుత్వం ఇలాంటి ఘటనపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సీరియస్ అయ్యారు. ఈ ఘటనపై

మోదీ ప్రభుత్వం సంచలనం..

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ ముచ్చటగా మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చిన నరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వం మరో విషవాత్మక నిర్ణయం తీసుకుంది. దేశవ్యాప్తంగా ఒకేసారి ఎన్నికలు నిర్వహించాలనే తన కలను ఎన్నియే సర్కార్ సాకారం చేసుకోనుంది. మేరకు జమిలి ఎన్నికలకు కేంద్ర మంత్రివర్గం ఆమోద ముద్ర తెలిపింది. మోడీ ప్రభుత్వం రామ్ నాథ్ కోవింద్ కమిటీ ఇచ్చిన నివేదికను పూర్తిగా ఆమోదం తెలపడం విశేషం. ఆమోదం పొందడంతో ఒక దేశం - ఒక ఎన్నికలకు సంబంధించిన బిల్లు ప్రస్తుతం జరుగుతున్న శీతాకాల పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో ప్రవేశపెట్టే అవకాశం ఉంది. దేశంలో వేరువేరుగా ఎన్నికలు నిర్వహించడంతో దేశ ప్రగతికి అటంకం ఏర్పడుతోందని బిజెపీ వాదిస్తోంది. జమిలి ఎన్నికలకు సంబంధించి రామ్ నాథ్ కోవింద్ నేతృత్వంలోని అత్యున్నత స్థాయి కమిటీని 2 సెప్టెంబర్ 2023న ఏర్పాటుచేశారు. 191 రోజుల కనరత్తు అనంతరం ఆ కమిటీ 18,626 పేజీల నివేదికను ప్రభుత్వానికి సమర్పించింది. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ముకు సమర్పించిన నివేదికలో రామ్ నాథ్ కోవింద్ కమిటీ రెండు కీలక ప్రతిపాదనలు చేసింది. జమిలి ఎన్నికలు రెండు దశల్లో చేయాలని ప్రతిపాదించింది. తొలి దశలో లోక్ సభ, అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ఒకేసారి చేయాలని ప్రతిపాదించగా.. తర్వాత 100 రోజుల్లో రెండో దశలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు దేశవ్యాప్తంగా ఒకేరోజు జరపాలని సూచించింది.



అనర్వుల నుంచి పెన్షన్ లికవరీ

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ ఆంధ్రప్రదేశ్లో చేశారు. ఏపీలో చాలా మంది అనర్వుల పెన్షన్ అణచివేయడం పేరేలా కనిపిస్తోంది. ప్రభుత్వం పెన్షన్ విషయంలో చాలా ఇంతుకోసం బోగోస్ సర్టిఫికేట్లు ఇచ్చారని, సీరియస్ గా ఉంది. అనర్వులను పెన్షన్ల జారితా నుంచి తొలగించడమే కాదు.. వారికి జారితాలో చేరి, అక్రమంగా పెన్షన్ మనీ తీసుకునే ఆలోచనలో ప్రభుత్వం ఉన్నట్లు జారితాలో చేరి, అక్రమంగా పెన్షన్ మనీ తీసుకునే ఆలోచనలో ప్రభుత్వం ఉన్నట్లు వాళ్లందరి దగ్గర పెన్షన్ మనీని రికవరీ తెలిసింది. దీనికి సంబంధించి సీఎం చర్యలను అధికారులకు చెప్పారు. చంద్రబాబు సంచలన వ్యాఖ్యలు

భారత రాజ్యాంగాన్ని చింపిన వ్యక్తిని కఠినంగా శిక్షించాలి

ప్రజా గొంతుక డిసెంబర్ 12 డివిజన్ ప్రతినిధి సీరం దాసు వెంకటేశ్వర్లు దేవరకొండ జిల్లా నల్గొండబీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సామాజికవేత్త డాక్టర్ చింతపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మహారాష్ట్రలోని ఫర్నాలి లో ఒక వ్యక్తి అంబేద్కర్ విగ్రహం ముందు భారత రాజ్యాంగాన్ని చింపి వేయడం పట్ల దేవరకొండ పట్టణంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ కు పూలమాలలు వేసి బహుజన వారులు నల్ల బ్యాన్డీలు ధరించి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏకల రాజారావు మరియు బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సామాజికవేత్త డాక్టర్ చింతపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... మహారాష్ట్ర పర్ణాలిలో మరాఠీ వర్గానికి చెందిన సోపన్ దత్త రావు అనే వ్యక్తి అంబేద్కర్ ముందు ఉన్నట్లుంటే రాజ్యాంగాన్ని చింపడం ఎస్సీ,ఎస్టీ, బీసీ,మైనార్టీ వర్గాలన అవమానపరిచినట్లేనని ముక్తకంఠంతో ఖండిస్తున్నాం. మరల ఇలాంటి దృచ్ఛర్లు పునరావృతమైతే దేశవ్యాప్తంగా ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు. దోషిని కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చల్లెటి భాస్కరాచారి, అంకం చంద్రమౌళి,కురేళ్ళ కృష్ణ చారి,ఆర్ ఇండియా సమత సైనిక్ దళ్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ జిల్లా రాములు,మాకం చంద్రమౌళి, పున్న వెంకటేశ్వర్లు, మేదర సంఘం రెడ్డి కోటేశ్వరరావు, సెంట్రాల్ యూనియన్ అధ్యక్షులు సీరం దాసు వెంకటేశ్వర్లు కాసుగుల మోహన్, తాపీ సంఘం అధ్యక్షులు రాములు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీఎం కమ్ ఆటల పోటీలలో జిల్లా స్థాయికి గ్రీన్ గ్రోవ్ విద్యార్థులు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/ చౌటుప్పల్ తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్వహించిన ప్రజాపాలన దినోత్సవాల్లో భాగంగా "సీఎం కమ్" మండల స్థాయి పోటీలలో చౌటుప్పల్ మండల పరిధిలోని గ్రీన్ గ్రోవ్ పాఠశాలకు చెందిన 11 మంది విద్యార్థులు వివిధ క్రీడల్లో ప్రతిభ కనబరిచి జిల్లా స్థాయికి ఎంపిక కాబడినారు. బాలర కబడ్డీ విభాగంలో 3 జయచంద్ర 9 వ తరగతి, బాలిక విభాగం కబడ్డీలో కె కీర్తన ప్రియ, జి ప్రకాంత్ 9వ తరగతి జి సవనూ 8వ తరగతి, ఖో ఖో బాలర భాగంలో వి అజయ్, ఆర్ అక్షిత్ కుమార్, సీఎన్ శివమణి, పి సంజ 9వ తరగతి, ఖో ఖో బాలికల విభాగంలో పి అక్షర 9వ తరగతి, బి భవిష్యవి వర్షిత 8వ తరగతి విద్యార్థులు జిల్లాస్థాయి క్రీడలకు ఎంపిక కాబడినారని నిర్వాహకులు తెలియజేశారు. ఎంపికైన విద్యార్థులను మరియు పాఠశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు వి అనిల్ ని పాఠశాల చైర్మన్ బండి వీణ అనిల్ కుమార్ రెడ్డి మరియు పాఠశాల డైరెక్టర్ ఎన్ లక్ష్మీ అభినందించి బహుమతులు అందజేశారు.



రాహుల్ గాంధీ కి కేటీఆర్ లేఖ రాయడం హాస్యాస్పదం

టిపిసిసి గీత సెల్ సెక్రటరీ రావుల వెంకట రమేష్ గౌడ్

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/వరంగల్ జిల్లా ప్రతినిధి: తెలంగాణ రాష్ట్ర పరిస్థితులపై కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ గారికి డిఆర్ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ లేఖ రాయడం హాస్యాస్పదమని టిపిసిసి గీత సెల్ సెక్రటరీ రావుల వెంకట రమేష్ గౌడ్ ఎద్దేవా చేశారు. గత పదేండ్ల డిఆర్ఎస్ పాలనలో రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేసింది చాలక నేడు కేటీఆర్ రాహుల్ గాంధీ గారికి లేఖ రాయడం దయ్యాల వేదాలు వల్లించినట్లే ఉందన్నారు. సీఎం రేపంత్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్ర అస్తిత్వాన్ని కాపాడుతూ అత్యు గౌరవాన్ని దశ దిశల చాలుతున్న క్రమాన్ని తట్టుకోలేక కేటీఆర్ ఉక్తిరికిక్తిరి అవుతున్నారన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మహిళలకు పథకాలు అందిస్తుంటే కేటీఆర్ అసూయ వదుతున్నారన్నారు కులగననకు డిఆర్ఎస్ పార్టీ అనుకూలమా వ్యతిరేకమా చెప్పాలని వెంకట రమేష్ గౌడ్ డిమాండ్ చేశారు కేటీఆర్ లేఖ రాయల్సింది. రాహుల్ గాంధీ కాదని ప్రతిపక్ష హోదా మరిచి అసెంబ్లీకి రాక ఫామ్ హాస్ కె పరిమితమైన తన తండ్రి కెసిఆర్ కు లేఖ రాస్తే బాగుండేదని కేటీఆర్ కు ఉచిత సలహా ఇచ్చారు.



జైలులో లగచర్ల రైతుకు గుండెనొప్పి

మాజీ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు సంచలన వ్యాఖ్యలు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి / నాగర్ కర్నూల్ :- లగచర్ల ఘటనలో జైలు పాలైన మంత్రి రైతు హీర్యానాయక్ కు గుండె పోటు వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. ప్రస్తుతం ఆయనకు వైద్యులు చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు గువ్వల బాలరాజు సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. లగచర్ల ఘటనలో అరెస్టైన రైతులపై పోలీసులు ధర్మ డిగ్రీ ప్రయోగించారని ఆరోపించారు. నెల రోజులుగా 40 మంది జైలులో మగ్గుతున్నారని తెలిపారు. జైలులో ఉన్న రైతుకు నిన్న గుండె నొప్పి వచ్చిందని, కానీ పోలీసులు ఆ విషయాన్ని బయటకు రాకుండా చేస్తున్నారని ఆయన మండిపడ్డారు. రైతు హీర్యానాయక్ కు గుండె పోటు వచ్చినట్లు ఆయన కుటుంబసభ్యులకు కూడా తెలియజేయలేదని వ్యాఖ్యానించారు. గుండెనొప్పి వచ్చిన వ్యక్తికి బీడీలు వేసి ఆస్పత్రికి తీసుకురావడం దారుణమని మండిపడ్డారు. లగచర్ల ఘటనలో రైతులతో పాటు పట్టుం నరేంద్రరెడ్డిని అరెస్ట్ చేశారని గుర్తు చేశారు. తనపై ఎలాంటి దాడి జరగలేదని స్వయంగా కలెక్టర్ నే చెప్పారని, తమ నిరసనను రైతులు గట్టిగా వినిపించారని ఆయన తెలిపారు. నెల క్రితం ప్రభుత్వంపై లగచర్ల రైతులు తిరగబడ్డారని గుర్తు చేశారు. రాజు, చక్రవర్తిలా సీఎం రేపంత్ రెడ్డి వ్యవహరిస్తున్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు విమర్శించారు.



సీఎం కమ్ -2024 మండల స్థాయి క్రీడోత్సవాలు ప్రారంభం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/చౌటుప్పల్ చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలోని తంగడిపల్లిలో డా.మున్ను మధుసూదన్ రెడ్డి కాలేజీ ఆఫ్ ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ ప్రారంభించిన సీఎం కమ్ - 2024 మండల స్థాయి క్రీడోత్సవాల కార్యక్రమాలు ప్రారంభించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు వారు మాట్లాడుతూ. విద్యార్థి దశ నుండి క్రీడల్లో పాల్గొనడం తోటి విద్యార్థులకు మంచి నైపుణ్యంతో పాటు ఆరోగ్యం కుదుటపడనికి క్రీడోత్సవాలు దోహదపడతాయని అన్నారు. విద్యార్థులు క్రీడోత్సవాలలో పాల్గొని ఆరోగ్యంగా ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి సీఎం కమ్ అనే కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది. మున్సిపల్ మరియు మండల పరిధిలోని విద్యార్థులు అందరూ మండల స్థాయిలో గెలుపొంది జిల్లా స్థాయిలో రాష్ట్రస్థాయిలో గెలుపొంది మీరు మీ సత్తా చాటాలని అన్నారు. విద్యార్థులకు భోజన సౌకర్యం మరియు జిల్లాస్థాయిలోకి వెళ్లడానికి బస్సు సౌకర్యం చైర్మన్ కల్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఆర్.హరికృష్ణ, మున్సిపల్ కమిషనర్ కె.నరసింహ రెడ్డి, మేనేజర్ శ్రీధర్ రెడ్డి, ఎం.కాట గురువా రామ్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బత్తుల శ్రీశైలం, కౌన్సిలర్స్ బండమీర మల్లేష్, ఆర్ నాగరాజు, వివిధ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



రాజ్యాంగం సభకు రావాలని రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ కు ఆహ్వానం

కుత్బుల్లాపూర్ డిసెంబర్ 12 (ప్రజా గొంతుక)

భారత రాజ్యాంగాన్ని పాఠ్యాంశంగా చేర్చాలని జనవరి 06 నోమువారం జరుగుతున్న భారత రాజ్యాంగ సభకు రావాలని ఆహ్వానించడంలో భాగంగా గురువారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్య కు ఆహ్వానం. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ అవిజే జేమ్స్, బాదాల అమర్ బాబు, సామ్రాట్, జీజే రత్నం కార్యనిర్వాహకులు మంచింటి అంజన్లు లు కలిసి రాజ్యాంగ సభకు తప్పకుండా రావాలని కోరగా బిక్కి వెంకటయ్య సానుకూలం వ్యక్తపరిచి హాజరవుతానని తెలియజేశారు.



అంగన్వాడీ టీచర్స్, హెల్పర్స్ కు రిటరైంట్ బెనిఫిట్ కల్పించాలి

-సీఐటీయూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఐలాపూరం రాజశేఖర్

కూకట్ల పల్లి డిసెంబర్ 12 (ప్రజా గొంతుక) కూకట్లపల్లి నియోజవర్గం బాలానగర్, కూకట్లపల్లి మండల నుండి అంగన్వాడీ టీచర్స్ హెల్పర్స్ ల సమస్యలు పరిష్కరించాలని చలో హైదరాబాద్ (ఇందిరాపార్క్) ధర్మా కు కదిలిన



కుత్బుల్లాపూర్ ప్రాజెక్టు లోని హనువల్ పేట, ఎర్రగడ్డ, మూసాపేట, పర్వతినగర్, హైదరాబాద్ సెక్టార్ అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ లు ఇందిరాపార్క్ వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సీఐటీయూ మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఐలాపూరం రాజశేఖర్ పాటు యూనియన్ నాయకులు వసంత లక్ష్మి లు పాల్గొని వారు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ లకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ టీచర్స్ కి 18000, హెల్పర్స్ లకు 12000 వెంటనే ఇవ్వాలని 11నెలల పెండింగ్ అడ్డెల కిరాయిలు కూర్గాయల బిల్లు వెంటనే ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నీ డిమాండ్ చేశారు. అధికారుల వేదింపులు రోజు రోజు ఎక్కువ అవుతున్నాయి అని అన్నారు మానసిక ఒత్తిడి తో ఇప్పటికే ఒక్కరు చనిపోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ ల సమస్యలను పరిష్కరించాలని లేకుంటే అసెంబ్లీ ముట్టడి ఇస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వసంత లక్ష్మి, సారిక, శ్రీతా, రజిత, హేమల, రమ, ఉమ, సంగీత, శశికళ, శారదా, పద్మ, పావని, కృప రాజి, రాజేశ్వరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

49వ వార్షిక శ్రీ మద్భగవద్గీత జయంతి జ్ఞాన యజ్ఞం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/చౌటుప్పల్ చౌటుప్పల్ మండలంలోని కోయలగూడెం గ్రామంలో గీతా జయంతి సందర్భంగా శ్రీకృష్ణ గీతా మందిరంలో 49 వ వార్షిక శ్రీ మద్భగవద్గీతా జయంతి యజ్ఞం పద్మ బ్రాహ్మణ పురోహితులచే నిర్వహించబడినది. ఉరయము స్వామివారి అభిషేకము, గణపతి పూజ శ్రీకృష్ణ పూజా కార్యక్రమము నిర్వహించబడినది. 10 గంటలకు సగర సంతీర్తన దుష్కారోహణము శ్రీ భగవద్గీత జ్ఞాన యజ్ఞం మహా మంగళ హారతి తీర్ధప్రసాదము వినియోగం, భజన కార్యక్రమములు అత్యంత వైభవముగా నిర్వహించబడినాయి. ఇట్టి కార్యక్రమము లకు కమిటీ అధ్యక్షులు గడ్డం యాదగిరి ఉపాధ్యక్షులు జేల్ శ్రీశైలం ప్రధాన కార్యదర్శి పొట్టి బత్తిన పురుషోత్తం, అల్పస్ పేట రామకృష్ణ, సుదర్శన్ ,బాల నరసింహ, కృష్ణ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సత్యనారాయణ, లక్ష్మణ్ మూర్తి ,రాఘవేంద్ర, గడ్డం నరసింహ, జెల్ల ఈశ్వరమ్మ, గడ్డం జయశంకర్, రమాశంకర్, బాలరత్నం గ్రామ ప్రజలు మహిళలు భక్తులు ఆహ్వానిత పెద్దలు పుర ప్రముఖులు ప్రతి ఒక్కరు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేసినారని శ్రీకృష్ణ గీతా మందిర కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి పొట్టిబత్తిన పురుషోత్తం తెలియజేశారు.





ఘనంగా యువ నాయకుడి జన్మదిన వేడుకలు

ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండలం, పోచన్నపేట గ్రామంలో యువ నాయకులు మేకల ఉపేందర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా డిసిసి అధ్యక్షుడు కొమ్మరి ప్రతాప్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు నూకల బాలెడ్డి లు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పోచన్నపేట గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు అక్కిరెడ్డి శ్రీధర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి సన్మానించి, కేకు కట్ చేపించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా నల్ల మహేందర్, శ్రీపతి అనిల్, శివరాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేత

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి బచ్చన్నపేట మండలం బచ్చన్నపేట మండలంలోని చిన్న రామన్ చర్ల గ్రామ వాస్తవ్యులు గుండా మల్లేశం అకాల మరణ వార్త తెలుసుకున్న పేదల పెన్నిధి, సామాజిక సేవా కార్యకర్త మరియు ఆపద్ధాంధవుడు అయిన జంగిటి విద్యానాథ్ తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి లోనై బాధిత కుటుంబాన్ని సందర్శించి, మృతుని కుటుంబానికి 5000/- ఆర్థిక సహాయం చేసి, బాధితుల కుటుంబానికి ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటామని చెప్పి మనోధైర్యాన్ని ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నిమ్మ కరుణాకర్ రెడ్డి, మహిళా అధ్యక్షురాలు ఊర్విశ, మంత్రి బలుమల్లయ్య, సూనెముతల బాపుగౌడ్, మంగళంపల్లి శ్రీనివాస్, నర్సింహ్ చారి, చింతల కరుణాకర్, మాజీ సర్పంచ్ పిన్నింటి బాపురెడ్డి, బచ్చన్నపేట మండల యువజన నాయకుడు కల్లెం రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ద్రైవర్లకు ప్రమాద బీమా చేయించిన మాజీ సర్పంచ్

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి బచ్చన్నపేట మండలం. జనగామ జిల్లా, బచ్చన్నపేట మండలంలోనికట్టూరు గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ మునిని సునీత రాజు గౌడ్ గార్ల పది సంవత్సరాల వివాహ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా గ్రామంలో ఉన్న పలువురి ఆటో ద్రైవర్లకు, ట్రాక్టర్ ద్రైవర్లకు ఆకస్మిక ప్రమాదాలకు సంబంధించి తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వివరిస్తూ వారికి తన వంతు సహకారంగా రూ:10లక్షల ప్రమాద బీమాను తన సొంత ఖర్చులతో చేయించారు ఇందుకు గాను వారందరూ తాజా మాజీ సర్పంచ్ మునిని సునీత రాజు గౌడ్ గార్ల సహకారానికి అభినందనలు తెలుపుతూ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు ముషిని శ్రీశైలం గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ మునిని ఎల్లయ్య గౌడ్, ఏనుగుల అశోక్, ఏనుగుల ఎర్ర శ్రీనివాస్, పబ్బాల రాజు, ఏనుగుల ప్రశాంత్, గుడుగుల రాజు, ఏనుగుల శ్రీనివాస్, మరికింది రాజు, ఏనుగుల ప్రవీణ్, బోయిస్ శ్రీకాంత్, రెడ్డి నరేష్, బోయ్ శ్రీనివాస్, తొడుపునూరి సతీష్, బేకులపల్లి రవి, మేకబొడ్డు లింగం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దైవభక్తితో గుడికి విరాళం ఇచ్చిన జంగిటి నరేష్

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి బచ్చన్నపేట మండలం. జనగామ జిల్లా, బచ్చన్నపేట మండలంలోనినారాయణపూర్ గ్రామంలో శ్రీ శివపంచాయతన, శ్రీ సీతరమంజనేయ, నవగ్రహ, ధ్వజ మరియు శిఖర ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ కార్యక్రమానికి నారాయణపూర్ గ్రామానికి చెందిన నియోజక వర్గ కిసాన్ కో ఆర్డినేటర్ జంగిటి నరేష్ కుమార్ - కళ్యాణి దంపతులు వూజా కార్యక్రమానికి హాజరై 11,116/ రూపాయలు విరాళాలు గుడి భజన మండలి సభ్యులకు అందజేయడం జరిగింది అనంతరం ఆ భగవంతుడి ఆశీస్సులు గ్రామ ప్రజలకు ఉండాలని కోరుకున్నారు, మరియు గుడి నిర్మాణానికి మొదటి నుండి అన్ని తానై సహకరించిన గ్రామ సర్పంచ్ మానపేట రవీందర్ రెడ్డికి మరియు గుడి పాలక మండలి సభ్యులకు భజన మండలి సభ్యులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

జూలపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ అధికారులు, సిబ్బంది పనితీరు భేష్



ప్రజా గొంతుక న్యూస్/జూలపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే బాధితుల పట్ల గౌరవంగా వ్యవహరిస్తూ, సమస్యలు త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి. పోలీస్ కమీషనర్ ఎం. శ్రీనివాస్. రామగుండం పోలీస్ కమీషనరేట్ పెద్దపల్లి జోన్ పెద్దపల్లి సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని జూలపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ ను రామగుండం పోలీస్ కమీషనర్ ఎం. శ్రీనివాస్, పెద్దపల్లి డి.సి.పి చేతన తో కలిసి సందర్శించారు. పోలీస్ స్టేషన్ చేరుకున్న సీపీ ముందుగా పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలను పరిశీలించారు. రిసెప్షన్ సందర్భించి రికార్డులు పరిశీలించారు. పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే బాధితుల పిర్యాదు ల విషయం లో వెంటనే స్పందించి విచారణ చేపట్టి బాధితులు కు న్యాయం జరిగే విధంగా చూడాలి అన్నారు. సిబ్బంది తో మాట్లాడివారు చేసే విధులు , ఏదైనా సమస్యలు ఉన్నాయా తెలుసుకున్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ రికార్డు, పోలీస్ అధికారులు సిబ్బంది వివరాలు, వారు చేస్తున్న విధులు, పని తీరు అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి బొగోలిక పరిస్థితులు, ఈ ప్రాంతం ఉన్న మావోయిస్టుల, కుటుంబ సభ్యుల వివరాలు, ఇక్కడ ఉండే ప్రజల గురించి, గ్రామాల్లో ఎలాంటి నేరాలు అధికంగా జరుగుతున్నాయని వివరాలు ఎస్ఐ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ట్రైనింగ్ పూర్తి చేసుకొని కొత్తగా వచ్చిన పోలీసు కానిస్టేబుల్ లను తక్కువ ఫోర్స్ ఉన్న పోలీస్ స్టేషన్ లకు పోస్టింగ్ ఇవ్వడం జరిగిందని అన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఎలాంటి లా అండ్ ఆర్డర్, పొలిటికల్ సమస్యలు లేవు, నేరాలు కూడా గతం లో కంటే తగ్గడం జరిగింది అన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల సంబంధించి ఎస్ఐ, సిబ్బంది గ్రామాలను సందర్శించి సమస్యతక గ్రామాలు, ట్రబుల్ మంగర్స్ గుర్తించి ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో పల్లె నిద్ర కార్యక్రమం నిర్వహించి గ్రామాలలోని ప్రజల సమస్యలు, పిర్యాదులు తెలుసుకొని సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి పరిష్కరించడం జరుగుతుంది అదేవిధంగా ప్రజల తో మంచి సత్సంబంధాలు ఏర్పరచుకుని ప్రతిష్ఠ మైన ఇన్ఫర్మేషన్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగింది అన్నారు. అధికారులు, సిబ్బంది ప్రజలతో సత్సంబంధాలు పెంపొందించుకుని శాంతి భద్రతల సమస్య తలెత్తకుండా చూసుకోవాలని, స్టేషన్ రికార్డు ను ఎప్పటికప్పుడు అప్డేట్ చేసుకోవాలని, అక్రమ రవాణా పై పూర్తి నిఘా ఉంచి నియంత్రించాలని , విజిబుల్ పోలీసింగ్ ను పెంచాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి ఏ.సి.పి జి. కృష్ణ , సుల్తానాబాద్ సీఐ సుబ్బారెడ్డి, ఎస్ఐ నరేష్ ఉన్నారు.